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Classe : VIIe 

I. Écrivez les verbes entre parenthèses à la forme négative du passé composé. Traduisez en roumain.

· Tu (acheter) … le journal.
· Je (parler) … avec ta mère.
· Ils (commencer) … le travail.
· Nous (danser) … toute la nuit.                                                     
(0,50 x 4 = 2 p.)
II. Choisissez la bonne forme. Complétez les phrases suivantes :

· J’ai ..... un Coca Cola.
                bu            boivé       boit
· Elle a ...... Pierre à un mariage.
                          conné         connu      connait
· Nous n’avons pas .... rester.
                           voulé        voulu        veut
· Il n’a pas .... venir.
                            peut         pouvu        pu                                          
(0,25 x 4 = 1 p.)                

III. Mettez les phrases suivantes au passé composé. Faites attention à l’accord !
· Elles ... (ne pas se rencontrer) dans la matinée.
· Ils ... (se souvenir) de notre spectacle.
· Elles ... (se réjouir) de nous revoir.
· Ils ... (ne pas se mettre) au travail très tôt.                           
  (0, 50 x 4 = 2 p.)

IV. Écrivez les verbes entre parenthèses au passé composé. 

· Je ..... (ne pas venir) ici depuis des années. 
· Habituellement, chaque matin Marc … (se doucher).
· Quand vous êtes allés chez mes grands-parents, vous ... (voir) mes cousins.
· Ils ... (rentrer) tard hier. Ils vont encore dormir jusqu’à midi aujourd’hui.
· Pourquoi tu ... (frapper) avant d’entrer ?
· J’espère qu’ils ... (comprendre) ce que j’ai voulu leur dire.
· Ils ... (se rencontrer) dans l’ascenseur.
· Elle ... (ne pas descendre) à la cave.                                           
 (0,25 x 8 = 2 p.)

V. Raconte une petite histoire amusante en utilisant les mots suivants (4-5 lignes) : la rivière, tomber, des poissons, pêcher, le matin, manger, à gauche, la forêt. Commence par :  
                               Hier, je suis allé..................                                           (2 p.)
Note : On accorde 1 point d’office.
Total : 10 points

